



В Донецкой области прокуратурой города Горловка возбуждено уголовное дело относительно должностных лиц шахты им.Калинина, структурного подразделения ГП «Артемуголь», по ч.4 ст.191 УК Украины.

Установлено, что должностные лица, действуя группой, по предварительному сговору, злоупотребляя своим служебным положением, незаконно завладели денежными средствами, полученными из государственного бюджета и от реализации угольной продукции. Эти средства руководящие работники шахтного предприятия насчитывали в качестве заработной платы лицам, которые были оформлены работниками шахты им.Калинина, однако фактически там не работали.

В результате преступных действий должностных лиц государству (в лице ГП «Артемуголь») был нанесен материальный ущерб на общую сумму 189 тыс. грн., пишет [МАИР](#)

По делу ведется досудебное следствие, сообщила пресс-служба прокуратуры Донецкой области.

"Горловский Медиа Портал"